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  واکنش رسمی فیفا 
به ناآرامی‌های مکزیک

 فدراسیون جهانی فوتبال اعلام کرده وضعیت امنیتی 
شهر گوادالاخارا را به‌دقت زیر نظر دارد؛ شهری که 
قرار است یکی از میزبانان جام جهانی باشد، اما 
پس از کشته شدن نمسیو اوسگوارا سروانتس، 
معروف به »ال منچو«، رهبر کارتل »نسل جدید 
خالیسکو« در عملیات ارتش مکزیک، با موجی از 
خشونت و ناامنی روبه‌رو شده است. مرگ این چهره 
جنجالی که رهبری کارتل نسل جدید خالیسکو 
را بر عهده داشت، باعث درگیری‌های گسترده در 
چندین ایالت شده است. گزارش‌ها حاکی از آن 
است که اعضای این گروه با بستن جاده‌ها، آتش 
زدن خودروها، بانک‌ها و کسب‌وکارهای محلی، 
فضای رعب و وحشت ایجاد کرده‌اند. در گوادالاخارا 
نیز مسافران فرودگاه پس از شنیده شدن صدای 
تیراندازی در بزرگراه‌های اطراف، به زمین پناه 
برده و صحنه‌های پرتنشی رقم خورده است. این 
ناآرامی‌ها در حالی رخ می‌دهد که تنها چند ماه تا 
آغاز مسابقات جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶ باقی مانده 
و ورزشگاه استادیو آکرون در منطقه زاپوپان یکی 
از سه میزبان مکزیک برای برگزاری بازی‌هاست. 
نگرانی‌هایی درباره تأمین امنیت هواداران و تیم‌ها 
مطرح شده است. سخنگوی فیفا اعلام کرد این 
نهاد در ارتباط دائم با مقام‌های فدرال و محلی 
مکزیک قرار دارد و برای حفظ امنیت عمومی 
همکاری می‌کند. تحولات اخیر حتی مسابقات 
داخلی را نیز تحت تأثیر قرار داده است. چند دیدار 
لیگ برتر و دسته پایین‌تر فوتبال مکزیک به تعویق 
افتاده و یک بازی لیگ زنان نیز پس از شنیده شدن 
صدای تیراندازی نیمه‌کاره متوقف شد. با این حال 
برخی رقابت‌های ورزشی از جمله تورنمنت‌های 
تنیس در شهرهای دیگر طبق برنامه در حال 

برگزاری است.

حمله تند فونسکا به ترامپ و اینفانتینو 

 فوتبال بهترین راه اعتراض به فیفا 
و امریکا است

 پائولو فونسکا سرمربی سابق تیم‌های رم و میلان 
که این روزها هدایت لیون را برعهده دارد، یکی 
از کسانی است که علیه سیاست‌های دونالد 
ترامپ و جیانی اینفانتینو در خصوص بازگشت 
روسیه به رقابت‌های فیفا موضع گرفته است؛ 
به این دلیل که او یک همسر اوکراینی دارد. 
فونسکا در این خصوص گفته: »ما قرار است 
مقابل روسیه در مسکو بازی کنیم، در حالی 
که اوکراینی‌ها نمی‌توانند در خاک خودشان 
بازی کنند؟ برای من این غیرقابل‌قبول است. 
فوتبال نمی‌تواند همه مشکلات را حل کند، اما 
می‌تواند به برقراری عدالت بیشتر در جهان 
کمک کند. در حالی که رئیس اینفانتینو همان 
کاری را می‌کند که رئیس‌جمهور ترامپ انجام 
می‌دهد، به منافع اقتصادی نگاه می‌کند و 
مردم را فراموش می‌کند. موضع رئیس‌جمهور 
امریکا نادیده‌گرفتن محرومان و ضعیف‌ترین‌ها 
و ایستادن در کنار منافع اقتصادی خودش بوده 
است. او به مردم فکر نکرد، به پول فکر کرد. 
نمی‌دانم فوتبال بهترین راه اعتراض به این 
مسائل هست یا نه، اما برای من چیزهایی وجود 

دارد که غیرقابل‌قبول است.«
 فونسکا همچنین راجع به اهدای جایزه صلح 
فیفا در خلال قرعه‌کشی جام جهانی به ترامپ 
افزود: »می‌دانید وقتی این صحنه را دیدم چه 
احساسی داشتم؟ شرم. این بسیار غم‌انگیز 
است. فوتبال شایسته چنین چیزی نیست. این 

واقعاً مایه شرمساری است.«

 

 درخواست آلمان از فیفا 
برای تضمین امنیت جام

 در پی تشدید درگیری‌های مسلحانه در مکزیک، 
دولت آلمان امروز به‌طور رسمی از فیفا خواستار 
ارائه »ضمانت امنیت جانی« برای شرکت‌کنندگان 

در جام جهانی ۲۰۲۶ شد.
 بحران اخیر که طی ۷۲ ساعت گذشته به 
کشته شدن ۷۵ نفر انجامیده، از یکشنبه و 
پس از عملیات ارتش مکزیک برای کشتن 
»ال منچو« رهبر یکی از بزرگ‌ترین کارتل‌های 
مواد مخدر آغاز شد. مرگ او موجی از اقدامات 
تلافی‌جویانه را در پی داشت؛ اعضای این باند با 
بمب‌گذاری، آتش‌زدن خودروها و مسدود کردن 
جاده‌ها، چندین شهر را به صحنه درگیری 
گسترده تبدیل کردند. شهر گوادالاخارا که قرار 
است میزبان چهار دیدار جام جهانی باشد، به 
یکی از کانون‌های اصلی درگیری میان نیروهای 
امنیتی و اعضای کارتل تبدیل شده است. شدت 
ناآرامی‌ها به حدی بوده که بحث تغییر محل 
برگزاری برخی مسابقات پلی‌آف پیش‌رو نیز 
مطرح شده است. کریستوفر بلوس، مسئول 
حوزه گردشگری دولت آلمان، اعام کرد 
برلین از فیفا خواسته تضمین‌های مشخص و 
قابل اتکا برای حفظ امنیت بازیکنان، کادرها 
و هواداران ارائه کند. این مطالبه رسمی نشان 
می‌دهد نگرانی‌های امنیتی از سطح رسانه‌ای 
فراتر رفته و وارد فاز دیپلماتیک شده است. 
اکنون نگاه‌ها به تصمیم نهایی فیفا دوخته 
شده؛ نهادی که باید میان حفظ برنامه میزبانی 
و اطمینان از امنیت تیم‌ها و هواداران، توازن 
برقرار کند. ادامه این بحران می‌تواند چالش 
جدی برای یکی از بزرگ‌ترین رویدادهای ورزشی 

جهان ایجاد کند.

مخالفت جدی تاج با جدایی عبدی و مربی ایتالیایی 

مانیکونه باید برگردد!

با اعلام رسمی باشگاه تراکتور، رأی نهایی کمیته انضباطی 
درباره دیدار جام حذفی مقابل شمس‌آذر قزوین صادر 
شد و بر اساس آن، نتیجه مسابقه سه بر صفر به سود 
تیم میزبان اعام شده است؛ حکمی که به معنای 
حذف سرخ‌پوشان تبریزی از جام حذفی فوتبال ایران 
و صعود شمس‌آذر به مرحله یک‌چهارم نهایی خواهد 
بود. این مسابقه قرار بود روز نوزدهم دی‌ماه در ورزشگاه 
سردار آزادگان قزوین برگزار شود، اما کاروان تراکتور به 
دلیل تصمیم دراگان اسکوچیچ و بازیکنان تیم، از حضور 
در محل برگزاری بازی خودداری کرد. در ادامه، پرونده 
طبق روال قانونی به کمیته انضباطی ارجاع داده شد. 
نکته مهم اینکه تمامی تشریفات برگزاری مسابقه از سوی 
مسئولان اجرایی انجام شده و ناظر و مقام برگزارکننده نیز 
صورتجلسه رسمی تنظیم کرده بودند؛ موضوعی که در 
نهایت مبنای صدور رأی قرار گرفت. با وجود حساسیت 
این پرونده، بسیاری انتظار داشتند تکلیف آن زودتر مشخص 
شود، اما صدور حکم بیش از ۴۵ روز زمان برد. حالا با اعلام 
نتیجه، شمس‌آذر رسماً به جمع هشت تیم پایانی راه یافته 
و تراکتور یکی از مدعیان جدی قهرمانی خیلی زود از گردونه 
رقابت‌ها کنار رفته است. این اتفاق در شرایطی رخ می‌دهد 

که پیش‌تر پرسپولیس و سپاهان هم از جام کنار رفته‌اند 
و حالا استقلال تنها مدعی سنتی باقی‌مانده در جدول 
به شمار می‌رود؛ تیمی که فرصت دارد از این شرایط برای 

رسیدن به قهرمانی استفاده کند.
در واکنش به رأی صادره، باشگاه تراکتور بلافاصله اعتراض 
رسمی خود را ثبت کرده و پرونده را به کمیته استیناف 
فرستاده است. در بیانیه منتشرشده از سوی باشگاه آمده 
که حکم انضباطی بدون توجه کافی به دفاعیات، مکاتبات 
و مستندات ارائه‌شده صادر شده و برخی پیگیری‌ها 
نزد مراجع خارج از فدراسیون نیز در نظر گرفته نشده 
است. به همین دلیل، مسئولان باشگاه خواستار بررسی 
مجدد و رسیدگی دقیق‌تر به پرونده شده‌اند. حرف 
تراکتوری‌ها این است که برخی درخواست‌ها خارج از 
فدراسیون فوتبال از دیگر نهادها باعث عدم حضور این 
تیم در قزوین و برگزاری بازی مقابل شمس آذر شده 
است. تراکتوری‌ها اعام کرده‌اند لایحه دفاعیه و تمامی 
مدارک مرتبط را به سرعت در اختیار کمیته استیناف 
قرار داده‌اند تا شاید نتیجه تغییر کند. با این حال، 
زمان‌بندی رسیدگی اهمیت زیادی دارد، چرا که مشخص 
نیست پیش از برگزاری مرحله یک‌چهارم نهایی رأی 
جدید صادر شود یا خیر. این موضوع می‌تواند بر برنامه 
مسابقات هم تأثیر بگذارد. نکته جالب اینکه تراکتور 
تأکید کرده در صورت عدم دستیابی به نتیجه عادلانه 
در مراجع داخلی، پرونده را به دادگاه عالی ورزش خواهد 
برد تا از مسیرهای بین‌المللی حقوق خود را پیگیری 
کند. در بخش پایانی بیانیه نیز آمده که به اعتقاد آنها، 
برگزار نشدن مسابقه ناشی از شرایط غیرمترقبه بوده و 
بازی باید در زمان دیگری تکرار شود. هرچند که معلوم 
نیست دادگاه حکمیت ورزش، چه زمانی حکم نهایی در 
این خصوص را صادر کند و اصلاً این پرونده، قابلیت 

رسیدگی در CAS را دارد یا خیر.

در حالی که خبرهای رسانه‌های ایتالیایی و رسانه‌های 
داخلی حاکی از جدایی آنتونیو مانیکونه دستیار امیر 
قلعه‌نویی است، مهدی تاج به‌طور رسمی و جدی 
با این موضوع مخالفت کرده و در مصاحبه‌ای اعلام 
کرد که مانیکونه تحت هر شرایطی باید به تیم ملی 

ایران برگردد.
 این در حالی است که روز گذشته مدیر تیم ملی 
و نایب‌رئیس فدراسیون فوتبال مهدی محمدنبی 
از مخالفت فدراسیون فوتبال با جدایی مانیکونه و 
پیوستن او به کادرفنی تیم پیزا ایتالیا خبر داده بود. 
تاج در این خصوص صراحتاً اعلام کرده که استعفای 
مانیکونه را نمی‌پذیرد و در این زمینه گفته: »او به 
آقای نبی سرپرست تیم ملی نامه‌ای را برای جدایی 

زده بود.
 او هم به من ارجاع داد که نظر ما موافق با این 
جدایی نیست. او با توجه به شرایط کشور، نکاتی را 
گفت که از لحاظ ما قابل قبول نیست و باید به کشور 
بازگردد.« حالا باید دید که پس از این صحبت‌های 
تاج سرنوشت مانیکونه چه خواهد بود اما این مربی 
ایتالیایی و نمایندگان وی تاکنون واکنشی به این 
موضوع نشان نداده‌اند و حتی خود کادرفنی تیم 
ملی ایران از جمله امیر قلعه‌نویی نیز درباره جدایی 

احتمالی مانیکونه صحبت نکرده‌اند.
حسین عبدی سرمربی تیم ملی جوانان ایران نیز که 
در ابتدای هفته از سمت خود به‌عنوان سرمربی تیم 
ملی جوانان کناره‌گیری کرده بود و تاج درست جریان 
مانیکونه، مخالفت صریح خود را با این موضوع هم 
اعلام کرده است: »من ارزیابی‌ام روی آقای عبدی 
خیلی مثبت است و امیدوارم برگردد و کارش را ادامه 
دهد و به نحو احسن تیم را اداره کند. درباره تیم امید 
و نوجوانان هم دنبال شرایط جدید برای آنها هستیم 

که بزودی اعام می‌کنیم.« این در حالی است که 
طبق گزارش ما در روز دوشنبه، تصمیم عبدی برای 
جدایی از تیم ملی جوانان بسیار جدی است و قرار 
نیست این سرمربی به‌راحتی به مجموعه فدراسیون 

فوتبال و تیم ملی جوانان ایران برگردد. 
تاج همچنین درباره برگزاری بازی‌های دوستانه ماه 
فروردین ایران در اردن و حضور بازیکنان در سفارت 
امریکا برای ویزا صحبت‌هایی را انجام داد: »با 
درخواست کادرفنی تیم ملی ایران برای شبیه‌سازی 
بازی با مصر، تصمیم به برگزاری دیدارهای دوستانه 
در فروردین ماه گرفتیم تا در اردن بتوانیم دو بازی 
برگزار کنیم. با اردنی‌ها هم تفاهمنامه نوشتیم که 
شبیه به همین تورنمنت را در ایران میزبانی کنیم. 
بازی‌های دیگر در خردادماه است. دو بازی خوب هم 
در آنجا خواهیم داشت. ما هیچ فیفادی را از دست 
نمی‌دهیم. مجموعه‌ای دیروز رفتند و روز پنجشنبه 
هم نفراتی دیگر می‌روند. ممکن است به لیست ۶۰ 
بازیکن فعلی، نفراتی را اضافه کنیم اما در نهایت با 
تعدادی از بازیکنان که می‌توانند به جام جهانی بروند 

راهی رقابت‌ها خواهیم شد.«

تراکتور حکم جام حذفی را تا CAS می‌برد  

فدراسیون رأی به حذف تراکتور داد؛ شمس‌آذر صعود کرد

روایتی از بازدید پروژه بازسازی ورزشگاه پیر پایتخت۱۰۶ روز تا شروع جام جهانی 

آزادی بعد از جام جهانی آماده میزبانی از قرمز و آبی

فوتبال  نماد  آزادی،  ورزشگاه 
ایران، در حال گذراندن یکی از 
گسترده‌ترین مراحل بازسازی 
خود است. در بازدید میدانی 
اخیر از این مجموعه ورزشی، 
که با همراهی مسئولان پروژه 
انجام شد، شاهد پیشرفت‌های 
ی  بخش‌ها ر  د جهی  تو بل  قا
مختلف بودیم، هرچند حجم 
کار باقی‌مانده و وضعیت برخی 
زیرساخت‌ها، تردیدهایی در مورد 
زمان اتمام پروژه ایجاد کرده 
براساس  گزارش  این  است. 
ضلع‌های  از  عینی  مشاهدات 
مختلف ورزشگاه و گفت‌و‌گو با 
دست‌اندرکاران تهیه شده است.
در مقایسه با بازدید قبلی، که 
عمدتاً بر ضلع غربی تمرکز 
داشت، عملیات بازسازی اکنون 
به‌طور فراتر و گسترده‌تری در 
حال پیگیری است. در مرحله 
پیشین، تمرکز اصلی بر ضلع 
غربی ورزشگاه بود؛ جایی که 
از  مهمی  زیرساختی  اقدامات 
رختکن‌ها،  جابه‌جایی  جمله 
احداث اتاق گزارشگران، اتاق 
خبرنگاران و ایجاد سوئیت‌های 
ویژه مطابق با استانداردهای 
بود.  انجام شده  بین‌المللی 
هرچند از نظر وسعت، عملیات 
در ضلع غربی محدودتر بود، اما 
از نظر فنی و زیرساختی، حجم 
قابل توجهی از کار صورت گرفته 

بود. این بخش اکنون کاملاً آماده 
به نظر می‌رسد و صندلی‌های آن 
با پوشش مناسب برای جلوگیری 
از نشست گرد و غبار محافظت 

شده‌اند.
در ضلع شرقی و جنوبی، عملیات 
تخریب و ترمیم سکوها به‌طور 
کامل در دو طبقه انجام شده 
است. سکوهای این بخش‌ها 
کاملاً تخریب و در حال بازسازی 
هستند، که نشان‌دهنده حجم 
بالای کار عمرانی است. در مقابل، 
سکوهای ضلع شمالی در مرحله 
ترمیم نهایی قرار دارند و آماده 
صندلی‌گذاری می‌شوند، هرچند 
این فرایند هنوز تکمیل نشده 

 . ست ا
نکته قابل توجه این بود که 
مدت زمان حضور خبرنگاران در 
کاسه اصلی ورزشگاه نسبت به 
بازدید قبلی کوتاه‌تر بود و امکان 
دسترسی به تمام بخش‌ها فراهم 
نشد. این در حالی است که در 
بازدید گذشته، امکان مشاهده 
ه  ی‌شد ز سا ز با ط  نقا می  تما
وجود داشت. در این مرحله، 
تنها تونل‌های زیر ضلع جنوبی، 
که محل استقرار واحد سیار 
صداوسیما است، مورد بازدید 

قرار گرفت.
یکی از نکات قابل توجه، وضعیت 
چمن ورزشگاه بود. برخاف 
بازدید قبلی که چمن در شرایط 
عالی و آماده برگزاری مسابقات 
قرار داشت، اکنون وضعیت آن 
نامناسب است. دو لاین از چمن 
برای بازسازی لوله‌ها کنده شده و 
سطح کلی آن ناهموار، پر از پستی 
و بلندی و غیرقابل استفاده برای 
مسابقات به نظر می‌رسد. با 

 به گفته 
مدیرعامل 

شرکت توسعه 
و تجهیز  

برنامه‌ای 
برای تعویض 
چمن با نوع 

هیبریدی 
وجود دارد 

که می‌تواند 
کیفیت را 

بهبود بخشد

گزارش یک

این حال، آبیاری چمن همچنان 
ادامه دارد.

البته طبق اظهارات ثابت‌قدم، 
مدیرعامل شرکت توسعه و تجهیز، 
برنامه‌ای برای تعویض چمن با نوع 
هیبریدی وجود دارد که می‌تواند 

کیفیت را بهبود بخشد.
وضعیت  دیگر،  عجیب  نکته 
اسکوربوردهای جدید بود که در 
بازسازی قبلی نصب شده بودند. 
این اسکوربوردها اکنون دوباره 
باز شده و در حال تعمیر هستند. 
دلیل این اقدام مشخص نیست 
اما نشان‌دهنده ممکن بودن 

مشکلات فنی یا نیاز به ارتقای 
است. بیشتر 

در کل، تمرکز بازسازی بر مقاوم‌سازی 
و  ست  خت‌ها یرسا ز ی  ز سا نو و 
تغییرات ساختاری کمتری مشاهده 
می‌شود. در این بازدید، دسترسی 
به ضلع جنوبی و تونل‌های زیر 
آن که محل استقرار واحد سیار 
صداوسیما است، فراهم شد، اما 
امکان ورود به سکوها به دلیل 
تخریب وجود نداشت. مسئولان 
پروژه اعام کرده‌اند که ورزشگاه 
تا پایان اسفندماه )۲۷ اسفند( 
قابل بهره‌برداری خواهد بود، اما 

با توجه به حجم کار انجام‌شده 
و شرایط فعلی، تحقق این وعده 
بعید به نظر می‌رسد. براساس 
برآوردهای میدانی، حداقل دو تا 
سه ماه دیگر زمان برای تکمیل 
عملیات عمرانی، جدای از موضوع 
تعویض چمن، مورد نیاز است که 
با این تفاسیر از تیرماه استادیوم 
آزادی به چرخه مسابقات لیگ برتر 
و فوتبال ملی برمی‌گردد. ورزشگاه 
آزادی اکنون ترکیبی از بخش‌های 
نوسازی‌شده با رنگ و لعاب تازه 
درگیر  همچنان  قسمت‌های  و 
عملیات عمرانی است. این پروژه 

که برای ارتقای استانداردهای 
بین‌المللی ضروری است، می‌تواند 
آینده فوتبال ایران را روشن‌تر کند، 
اما مدیریت زمان و منابع کلیدی 
برای موفقیت آن ضروری خواهد 
بود.  در حال حاضر، ورزشگاه 
آزادی همچنان در وضعیت کارگاهی 
قرار دارد؛ مجموعه‌ای که بخشی 
از آن نوسازی شده و بخشی دیگر 
سنگین  عملیات  درگیر  هنوز 
عمرانی است و باید منتظر ماند 
تا وعده‌های مسئولان درباره زمان 
بهره‌برداری نهایی تا چه حد به 

واقعیت نزدیک خواهد شد.
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پس از قطعی شدن دو بازی تدارکاتی 
تیم ملی ایران در ماه فروردین مقابل 
تیم‌های کاستاریکا و نیجریه که باوجود 
عدم حضور در جام جهانی شرایط 
نسبتاً بهتری در مقایسه با حریفان 
قبلی ایران در روند آماده‌سازی برای 
جام جهانی ۲۰۲۶ دارند، فدراسیون 
برای  ایران جست‌و‌جوها  فوتبال 
برگزاری بازی‌های تدارکاتی در ماه 
خرداد و پیش از حضور در جام جهانی 
را آغاز کرد. در ماه‌های اخیر تیم ملی 
اسپانیا به‌عنوان اولین و بزرگترین 
رقیب ایران در وقفه بازی‌های ملی 
ماه خرداد شناسایی می‌شد اما 
این تیم اروپایی پس از چند ماه 
مکاتبه، در نهایت از برگزاری دیدار 
دوستانه با ایران انصراف داد. مهدی 
محمدنبی نایب‌رئیس فدراسیون و 
مدیر تیم ملی در روزهای اخیر اعلام 

کرده بود که با وجود عدم برگزاری 
دیدار دوستانه با یک تیم اروپایی 
در ماه فروردین، فدراسیون در حال 
مذاکره با سه تیم اروپایی برای وقفه 
بازی‌های ملی ماه خرداد پیش از 
جام جهانی است و هنوز پرونده 
بازی با رقبای اروپایی مشخص نشده 
است؛ با این حال روز گذشته یک نام 
غیرمنتظره برای آخرین بازی تدارکاتی 
تیم ملی ایران منتشر شد و خود نبی 
نیز آن را تأیید کرد؛ پورتوریکو! به نظر 
قرار است تیم ملی ایران آخرین بازی 
دوستانه خود پیش از حضور در جام 
جهانی را مقابل پورتوریکو و در امریکا 
پشت درهای بسته انجام دهد. مشابه 
آنچه که در جام جهانی ۲۰۱۴ مقابل 
ترینیداد و توباگو، در جام جهانی ۲۰۱۸ 
مقابل لیتوانی و در جام جهانی ۲۰۲۲ 
مقابل تونس رخ داد. بنابراین ایران 

در بهترین حالت، دو بازی دوستانه 
رسمی دیگر با حضور دوربین‌های 
تلویزیونی پیش از سفر به امریکا 
برگزار می‌کند یا فدراسیون آنها به 
برگزاری یک دیدار دوستانه دیگر بجز 
پورتوریکو بسنده خواهد کرد. به نظر 
این بازی، آخرین آزمون بازیکنان تیم 
ملی پیش چشم امیر قلعه‌نویی برای 
رسیدن به آمادگی و هماهنگی لازم 
برای حضور در جام جهانی خواهد 
بود و بیشتر از اینکه یک محک جدی 
برای تیم ملی باشد، یک بازی تمرینی 
خواهد بود اما با این حال، کیفیت 
و جایگاه تیم پورتوریکو حتی برای 
چنین بازی‌ای نیز زیر سؤال است. 
برخلاف والیبال، پورتوریکو در فوتبال 
به هیچ عنوان تیم صاحب‌سبکی 
نیست و هیچ‌گاه در بین مدعیان 
کونکاکاف قرار نداشته است. تیم 

ملی فوتبال پورتوریکو اکنون در رده 
۱۵۶ رده‌بندی فیفا قرار دارد و بجز 
که  تیم‌هایی  تمام  از  افغانستان 
ایران در تورنمنت کافا با آنها روبه‌رو 
شد رتبه پایین‌تری دارد. همچنین 
کشورهای ضعیفی در فوتبال همچون 
جدید،  کالدونیای  فیجی،  یمن، 
هنگ‌کنگ، جزایر سلیمان، اتیوپی 
و سنت‌کیس و نویس از پورتوریکو 
شرایط بهتری در رده‌بندی فیفا دارند. 
تیم ملی این کشور که هیچ بازیکنی 
در سطوح بالای فوتبال اروپا در هیچ 
کشور اروپایی ندارد، از راهیابی به 
دور سوم و مرحله اصلی مقدماتی 
جام جهانی در کونکاکاف باز مانده 
و تاکنون نتوانسته در گلدکاپ یا 
لیگ ملت‌های کونکاکاف موفقیتی 
کسب کند. جالب اینکه فدراسیون 
فوتبال این کشور موفق شده بود 

برای آخرین بازی دوستانه این تیم، 
دیداری دوستانه را در شهر فلوریدای 
امریکا مقابل قهرمان جهان یعنی 
آرژانتین برگزار کند که این مسابقه 
یک‌طرفه با پیروزی شش بر صفر 
الکسیس  درخشش  با  انتین  آرژ
مک‌آلیستر، لیونل مسی و لائوتارو 

مارتینز همراه بود.

حالا باید دید آیا فدراسیون فوتبال 
می‌تواند دو بازی دوستانه آبرومند و 
مناسب مقابل رقبای قدرتمند پیش 
از جام جهانی تدارک ببیند یا خیر که 
در این صورت جدال با پورتوریکو، تنها 
به‌عنوان یک مسابقه تمرینی چند روز 
پیش از دیدار با نیوزیلند می‌تواند 
برای ملی‌پوشان توجیه داشته باشد.

آخرین رقیب ایران؛ تیمی پایین‌تر از یمن و فیجی

پورتوریکو، حریف غیرمنتظره تیم ملی

محمدرضا رحیم‌پور
خبر‌نگار


